
 

 

ATA Nº 20/2021 

Em sessão ordinária, do dia 21 de junho de dois mil e vinte e um, realizada 

na sede da Prefeitura Municipal, tendo como Presidente o Vereador Osmar 

Carlos Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando 

ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, 

Alex Schimelfenig, Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin 

Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os 

vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou ao 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi 

aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura da matéria da 

Ordem do dia que constava as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 1766, 

que autoriza a concessão de incentivos ao desenvolvimento econômico e 

social a empresas. A vereadora Daniela questionou quem são as 

pessoas/empresas que serão beneficiadas, pois assim pelos nomes que 

constam no Projeto não conseguiu identificar. O Presidente identificou as 

pessoas beneficiadas e o Vereador Dalbão afirmou que é importante a 

concessão de incentivos, pois tem que apoiar o empreendedor sempre. Sendo 

assim o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria 

recebida do Poder Executivo, passou-se para a matéria do Legislativo que 

contava Indicação N° 09/21 de iniciativa da Bancada do Cidadania sugerindo 

a reforma total da residência de Juliana Paula Monteiro. A Vereadora 

Daniela justificou a necessidade da mesma, pessoa em questão está com 

graves problemas de saúde e não tem a menor condição financeira de fazer 

esta reforma e a casa realmente está em situação muito precária. A mesma 

também está buscando junto a assistência social ajuda para conseguir auxílio 

saúde e cesta básica para atender as necessidades mais urgentes. A mesma 

reclamou que foi muito mal atendida na Assistência Social e o seu pai Carlos 

Mendes também reclamou do mau atendimento. Alex usou a palavra para 

afirmar que já conversou com essa família, sabendo da situação que estão 

passando, e pediu para que viessem fazer o novo cadastro para reforma da 

casa, pois estão reavaliando todos os cadastros feitos anteriormente. 

Também já falou com o Vice Prefeito sobre o assunto e foi informado que o 

Pedreiro da Prefeitura está de atestado e assim que voltar irá a esta residência 

fazer uma avaliação. Sabe que quando envolve problemas de saúde tudo se 

agrava e por isso precisa sempre manter o diálogo para que tudo possa se  



 

 

resolver mais facilmente. Valquíria afirmou que já teve a oportunidade de 

trabalhar junto a assistência social e sempre procuravam atender da melhor 

forma possível, pois todos que chegam até lá é porque estão com algum 

problema a ser resolvido. Sempre teve um bom atendimento enquanto 

trabalhou nesta Secretaria. Alex afirmou que é válido conversar com o 

pessoal da Assistência Social e ver o que está acontecendo de fato para 

resolver esta questão. O Presidente Osmar afirmou que se sente na obrigação 

de defender a atual administração, pois é testemunha, como motorista da 

Secretaria de Saúde está trabalhando semanalmente com esta família citada 

e os mesmos só fazem elogios a essa administração em sua presença. Então 

gostaria  muito que eles estivessem presentes hoje para esclarecer esses fatos 

citados hoje. Sabe das dificuldades que o município tem com várias casas 

necessitando de reformas, mas cabe salientar que se a administração passada 

tivesse feito a sua parte nesta área, hoje não teriam tantos problemas a 

resolver, que em apenas seis meses não tem como ter feito. Mas mesmo 

assim sabe dos projetos que a administração tem para esta área e logo irão 

começar estas reformas e a área de habitação terá toda a atenção. Sobre o 

caso específico da Juliana, se o Vice Prefeito falou que irão avaliara assim 

que o Pedreiro voltar do atestado, com certeza irão resolver este problema. 

Pediram a palavra ainda os vereadores Paulo, Daniela e Diego para discutir 

sobre o mesmo assunto. O Presidente concedeu a palavra, mas avisou que 

após encerrar com sua manifestação como manda o Regimento da Casa, não 

irá mais fazer concessões. Sendo esta a  matéria contida na ordem do dia, e 

não constando inscritos para as Explicações Pessoais o Presidente não tendo 

mais nada a declarar encerrou a presente sessão convocando a todos para a 

próxima segunda feira, dia 28 de junho em horário regimental, as sete horas. 

Como a sede da Câmara está sendo transferida para o antigo prédio da 

Prefeitura e a mesma está passando por algumas reformas, irá informar a 

todos se a próxima sessão será presencial ou virtual. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 21 de junho de 2021. 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


